
 

 

 
 
 
 

Описовий звіт про виконання благодійної програми за кошти, які були зібрані 
разом з ТОВ ЮСК Україна у 2024 році з 27.06-03.07, 25.07-31.07, 22.08-28.08. 

 
Бюджет проєкту: 2 520 430,00 грн 
Виконавець: БО «БФ Суперлюди» 
 
Метою проєкту був збір коштів на закупівлю компонентів протезування для 
українців, що втратили кінцівки через військові дії в Україні.  
 
Завдяки зібраній сумі, БО «БФ Суперлюди» змогли надати допомогу трьом 
українцям: 
1. Дмитру Ніколайчуку  
2. Ігорю Прощуку 
3. Володимиру Авраменко 

 
 

Дмитру, Ігорю та Володимиру було скомплектовано та передані протезні вироби, 
що засвідчено у: 

1. Акті приймання-передачі робіт (надання послуг) з детальним описом від 17 
вересня 2024 року 

2. Акті приймання-передачі робіт (надання послуг) з детальним описом від 2 
серпня 2024 року 

3. Акті приймання-передачі робіт (надання послуг) з детальним описом від 2 
серпня 2024 року 

 
 
 
 

Дякуємо Jysk та усім, хто донатив, за повернення          
можливостей Superлюдям! 

 
 
 
 
 
 



 

 

Дмитро Ніколайчук 
 
24 роки, родом з Володимира-Волинського. 
Як жартує сам Дмитро, він військовий з 14 років. Спочатку був курсантом в 
військовому ліцеї, потім закінчив Національну академію сухопутних військ імені 
гетьмана Петра Сагайдачного у Львові. 
З 24.02.2022 потрапив в 14-ту окрему механізовану бригаду імені князя Романа 
Великого, був командиром батареї в Київській області, та згодом в Миколаївській 
та Донецькій. За званням Дмитро старший лейтенант. 
01.09.2022 був на завданні в Харківській області, де й отримав поранення, під час 
артилерійського обстрілу. Там Дмитро втратив праву ногу, отримав травматичну 
ампутацію чотирьох пальців правої кисті та складний перелом лівої ноги. На нозі 
був накладений апарат зовнішньої фіксації, що ускладнювало протезування, але 
Дмитро не опускав руки, та намагався повноцінно займатись. Також хлопець 
активно користувався послугами ерготерапевтів, які навчають побутовим речам 
та реабілітують верхні кінцівки. 
В квітні Дмитро завершив курс реабілітації та протезування в Superhumans center, 
де отримав механічний протез. В середині літа з лівої ноги нарешті зняли апарат 
зовнішньої фіксації, з яким Дмитро жив майже два роки. На жаль, нога зазнала 
безповоротних змін і коліно вже ніколи не буде згинатися так як колись.  
Під останнього візиту до Superhumans Дмитро отримав новий електронний 
колінний вузол C-Leg-4, який полегшить його ходу, розвантажить пошкоджену 
ліву ногу та буде запобігати падінням. 
За кілька тижнів Дмитро з дружиною очікують на синочка.  
У Superhumans Center Дмитро отримав протез нижньої кінцівки із електронним 
колінним вузлом C-Leg-4. 

 
 

 

 

 



 

 

 
 
Ігор Прощук 
 
 
Ігорю 25 років, він родом зі Львівської області. До початку військової служби 
працював будівельником, де здобув практичні навички та трудовий досвід.  
 
Військову службу проходив у 8-му окремому гірсько-штурмовому батальйоні, 
відзначившись своєю відданістю та сміливістю. 15 лютого 2024 року, поблизу 
села Вербове, під час ворожого обстрілу Ігор отримав поранення, виконуючи свій 
обов'язок на передовій. На жаль, лікарям довелось ампутувати праву нижню 
кінцівку на рівні стегна. 
Ігор наполегливо займався під час реабілітації у центрі і доволі швидко опанував 
протез.  
 
У Superhumans Center Ігор отримав протез нижньої кінцівки на рівні гомілки. 
 
  

 
 
 



 

 

 
 
 

Володимир Авраменко 
 
Володимиру 33 роки, він родом із Вінниці. Працював менеджером, де проявив 
себе як відповідальний і організований фахівець. Розлучений, виховує дитину. 
 
Володимир проходив військову службу в 77-й окремій аеромобільній бригаді. 10 
червня 2023 року під час бойових дій поблизу Бахмута отримав травму, 
виконуючи свої обов'язки в зоні бойових дій. На жаль, Володимиру довелось 
ампутувати частину кінцівки нижче коліна. 
 Шлях до протезування був довгим, оскільки йому довелося пройти кілька 
додаткових операцій через ускладнення, але наразі Володимир повністю опанував 
протез.  
 
 

 
 


